

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Політичний менеджмент і PR»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 Політологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
факультету національної безпеки, права та міжнародних відносин
Державного університету «Житомирська політехніка»

Удосконалення системи освітньо-професійної підготовки фахівців у сфері політології, публічної політики, зв'язків із громадськістю – актуальне завдання суспільного розвитку сучасної України, задля постійного поповнення кадрового апарату у політичних інституціях, органах державної влади, місцевого самоврядування, громадських організаціях, політичних партіях, аналітичних структурах кваліфікованими спеціалістами, експертами, аналітиками, які володіють ґрунтовними теоретичними знаннями та здатні інноваційно мислити, керуючись громадськими інтересами, готуючи проекти для упровадження владних рішень та професійно досліджуючи різні аспекти політичного життя країни. Це не лише сприяє підвищенню їх конкурентоспроможності на ринку праці, але й суттєво підвищує ефективність діяльності органів влади, політичних партій та інших політичних інституцій.

Зазначені в освітньо-професійній програмі «Політичний менеджмент і PR» програмні загальні та фахові компетентності поглиблюють та деталізують зміст підготовки бакалаврів-політологів, відповідно до рецензованої освітньо-професійної програми. Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями в професійній діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма для першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 Політологія відповідає потребам підготовки фахівців у галузі політології та публічної політики в контексті здатності здійснювати практично-аналітичну діяльність для забезпечення ефективного державного управління.

У цілому, реалізація освітньо-професійної програми дозволяє сформувати компетентності, які необхідні для успішного вирішення професійних завдань та забезпечення відповідності програмних результатів навчання потребам потенційних роботодавців. Рецензована освітньо-професійна програма «Політичний менеджмент і PR» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, підготовлена кафедрою міжнародних відносин і політичного менеджменту Державного університету «Житомирська політехніка», відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти і рекомендується до затвердження.

Рецензент:

Депутат Житомирської обласної ради


Крамаренко С.М.